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Ｑ６．現在お住まいの町営住宅や周辺環境について、あなたの考えに近いもの       

   についてお答えください。（〇印は各１つ）                   

  ※周辺環境の①～④は、お住まいの町営住宅にその設備がない場合には、 

   回答は不要です。 

項目 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

例）〇〇〇〇 １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

 

町

営

住

宅 

 

 

 

①家賃 １ ２ ３ ４ ５ 

②広さ・間取り １ ２ ３ ４ ５ 

③トイレ １ ２ ３ ４ ５ 

④台所 １ ２ ３ ４ ５ 

⑤浴室 １ ２ ３ ４ ５ 

⑥収納スペース １ ２ ３ ４ ５ 

⑦バリアフリー化 １ ２ ３ ４ ５ 

⑧日当り・風通し １ ２ ３ ４ ５ 

⑨音 １ ２ ３ ４ ５ 

⑩温度・湿気 １ ２ ３ ４ ５ 

 

周

辺

環

境 

 

①駐車場 １ ２ ３ ４ ５ 

②駐輪場 １ ２ ３ ４ ５ 

③物置 １ ２ ３ ４ ５ 

④集会場 １ ２ ３ ４ ５ 

⑤交通の利便性 １ ２ ３ ４ ５ 

⑥立地条件 １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

項目 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 

総合的な満足度 １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

 

 

 

 

 

団地別町営住宅と周辺環境満足度の回答が次頁へ続きます。 
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項目 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

町

営

住

宅 

 

 

 

 

 

 

 

①家賃 38／22％ 56／32％ 57／33％ 14／８％ ８／５％ １／１％ 

       

②広さ・間取り 44／25％ 53／30％ 53／30％ 16／９％ ７／４％ １／１％ 

       

③トイレ 42／24％ 43／25％ 63／36％ 12／７％ 13／７％ １／１％ 

       

④台所 29／17％ 37／21％ 60／34％ 23／13％ 24／14％ １／１％ 

       

⑤浴室 25／14％ 31／18％ 40／23％ 33／19％ 43／25％ ２／１％ 

       

⑥収納スペース 29／17％ 29／17％ 75／43％ 24／14％ 16／９％ １／１％ 

       

⑦バリアフリー化 23／13％ 17／10％ 62／36％ 34／20％ 30／17％ ８／５％ 

       

⑧日当り・風通し 36／21％ 39／22％ 60／34％ 23／13％ 15／９％ １／１％ 

       

⑨音 25／14％ 41／24％ 63／36％ 25／14％ 19／11％ １／１％ 

       

⑩温度・湿気 12／７％ 21／12％ 53／30％ 42／24％ 44／25％ ２／１％ 

        

 

 

 

周

辺

環

境 

 

 

 

①駐車場（129 票） 20／16％ 18／14％ 48／37％ 19／15％ 12／９％ 12／９％ 

       

②駐輪場（ 12 票） １／８％ ２／17％ ６／50％ １／８％ ０／％ ２／17％ 

       

③物置 （ 47 票） ８／17％ ７／15％ 17／36％ ３／６％ ３／６％ ９／19％ 

       

④集会場（ 48 票） ７／15％ ４／８％ 30／63％ ４／８％ １／２％ ２／４％ 

       

⑤交通の利便性 29／17％ 40／23％ 70／40％ 21／12％ 12／７％ ２／１％ 

       

⑥立地条件 35／20％ 42／24％ 75／43％ 13／７％ ５／３％ ４／２％ 

        

総合的な満足度 22／13％ 49／28％ 59／34％ 23／13％ 16／９％ ５／３％ 
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Ｑ７．町営住宅の整備水準に関して、あなたの考えをお答えください。          

   （〇印は各１つ）                               

①浴槽  １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

②冷暖房  １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

③３か所給湯 

（台所・洗面所・浴室） 
 １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

④バリアフリー化対応 

（段差・手すりなど） 
 １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

⑤駐車場  １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

⑥駐輪場  １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

⑦物置  １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

⑧集会所  １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

⑨公園・広場  １．必要 ２．あった方がよい ３．不要 

 

町営住宅整備水準回答状況 

項目 必要 
あった方 

がよい 
不要 無回答 

①浴槽 117／67％ 48／28％ ５／３％ ４／２％ 

②冷暖房  64／37％ 83／48％ 21／12％ ６／３％ 

③３か所給湯 

（台所・洗面所・浴室） 
 96／55％ 66／38％ ９／５％ ３／２％ 

④バリアフリー化対応 

（段差・手すりなど） 
 64／37％ 90／52％ 16／９％ ４／２％ 

⑤駐車場 106／61％ 52／30％ ９／５％ ７／４％ 

⑥駐輪場  48／28％ 77／44％ 38／22％ 11／６％ 

⑦物置  71／41％ 79／45％ 17／10％ ７／４％ 

⑧集会所  34／20％ 70／40％ 63／36％ ７／４％ 

⑨公園・広場  36／21％ 87／50％ 45／26％ ６／３％ 

 

 

 

 

 

 


